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Rozvoj cestovního ruchu na západní Ukrajině 

 
    Diplomovou  práci tvoří 105 stran textu, 5 stran zdrojů, 4 přílohy. Četné jsou grafické 
prvky – 25 tabulek, 5 grafů, 15 obrázků  Studie se skládá z 9 jasně strukturovaných kapitol. 
     Autorka si za objekt výzkumu vybrala potenciálně zajímavý a pro Čechy atraktivní region 
západní Ukrajiny. Na základě cílů práce (z nichž část má jasně aplikační charakter)  byly 
vzneseny tři zdůvodněné výzkumné otázky. Diskuze literatury je poměrně široká, jednak 
obecně zaměřená, jednak obsahující již konkrétní analýzu průvodců CR, shrnutí webových 
zdrojů a vybraných regionálních publikací a studentských prací. Metodická kapitola je 
postavena na diskuzi vymezení území, oslovených subjektech, šetření cestovních kanceláří i 
vysvětlení zpracování statistických dat i kvalitativních informací. Potenciál CR na Ukrajině 
(jako celku i v jednotlivých oblastech) je zpracován standardním způsobem, výběr 
nejdůležitějších předpokladů může být poněkud subjektivní. Při analýze statistických dat je 
stále nutno upozorňovat na jejich slabiny, rozpory mezi národními statistikami a UNWTO či 
EUROSTAT daty, neexistenci zdrojů o individuálních cestách.  Kartogram indexu změny na 
základě jednoho meziročního srovnání je, i vzhledem ke kvalitě dat, spíše dokreslující 
metodou s omezenou vypovídající schopností. Zajímavý je vlastní pokus o zařazení 
konkrétních destinací do různých fází Butlerova životního cyklu destinace, který by si možná 
zasloužil širší zdůvodnění. Za zdařilou považuji analýzu cílů zájezdů cestovních kanceláří. 
SWOT analýza je pokusem o vlastní hodnocení autorky na základě získaných materiálů a 
zkušeností (a zřejmě nejsubjektivněji působící částí), upozorňující na srovnání s oficielní 
Strategií rozvoje turistiky a lázeňství. Autorka se pokusila vybrat i zásadnější dílčí cíle a 
rozpracovat je v konkrétních navrhovaných projektech, které mohou působit poněkud 
šablonovitě a spíše obsahují „techniku“ cestovního ruchu, méně skutečné množnosti a příp. 
efekty „geografického“ regionálního  rozvoje. Závěr shrnuje hlavní poznatky, velmi pečlivě 
hodnotí splnění cílů a odpovídá na úvodní výzkumné otázky, možná s horším vnímáním 
provázanosti. 
   I když práce někdy vykazuje (i vzhledem ke stylu autorky) až přílišnou známku subjektivity 
či přílišné generalizace na základě zjednodušení, oceňuji především odvahu autorky pustit se 
do analýzy cestovního ruchu v oblasti s obtížně dostupnými a značně kvalitou rozdílnými 
daty. I ve srovnání s minulou verzí práce provedla vlastní šetření, výrazně  obohatila i zdroje, 
rozpracovala SWOT analýzu i upravila návrhy jednotlivých projektů. Sympatickou se jeví i 
snaha o výrazně aplikační charakter práce. Veliký pokrok zaznamenala i formální stránka 
práce – i když styl autorky se může stále místy jevit poněkud svérázným, práce už 
neobsahuje, dle mého názoru, nadbytečné množství formálních nedostatků. (Na str. 23, 25, 30 
nepěkně působí prázdná místa – bylo možno vyplnit textem a graf. přílohy nechat na další 
straně.) 
     Závěrem jsem potěšen, že tentokrát autorka velmi starostlivě a pravidelně postup práce 
konzultovala, což se, věřím, projevilo i na celkové kvalitě práce, která dle mého názoru 
splňuje požadavky k obhajobě.  
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